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Балканкар ЗАРЯ със задоволство съобщава 
за успешното завършване на ежегодния 
надзорен одит, потвърждаващ валидността 
на сертификатите на Интегрираната 
система за управление (ИСУ) съгласно 
международните стандарти ISO 9001:2015 
(Система за управление на качеството), 
ISO 45001:2018 (Система за управление на 

здравето и безопасността при работа) и ISO 14001:2015 (Система за управление на околната 
среда). 

 В рамките на одита, независим екип от сертифициращата организация извърши задълбочена 
оценка на процесите, като се фокусира върху непрекъснатото усъвършенстване, ефективността на 
системата за управление и съответствието със стандартите. Проверката потвърди, че Балканкар 
ЗАРЯ стриктно спазва изискванията за качество, безопасност и екологична отговорност, 
прилагайки добри практики и усъвършенствани методи за управление. 

Резултатите от одита още веднъж доказват ангажираността на Балканкар ЗАРЯ към високи 
стандарти на работа, устойчиво развитие и удовлетвореност на клиентите. Компанията ще 
продължи да развива своите процеси, за да осигури максимална ефективност, безопасност и 
екологосъобразност в дейността си. 

 

- - - 

За Балканкар ЗАРЯ: 
Балканкар ЗАРЯ е водещ производител на широка гама висококачествени индустриални 
стоманени джанти, които отговарят на нуждите на производителите на мотокари, 
производителите на индустриални гуми, както и на пазара на резервни части. 

Компанията е акционерно дружество, ориентирано към растеж чрез техническа 
модернизация, повишаване на рентабилността и развитие на етичен бизнес, насочен към 
нуждите на клиентите и опазването на околната среда. Нашият ангажимент към 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

Балканкар ЗАРЯ успешно премина годишния 
надзорен одит за съответствие с международните 
стандарти ISO 9001, ISO 45001 и ISO 14001 
13 февруари 2025г. 
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качеството и непрекъснатото усъвършенстване определят нашата идентичност в 
индустрията. 

С фокус върху качеството, удовлетворението на клиентите и доказания професионален опит, 
Балканкар ЗАРЯ е доверен партньор в индустрията вече повече от 60 години. 

 

 
Балканкар ЗАРЯ АД  
ул. Тошо Кътев №1, 5200 Павликени ∙ info [at] balkancarzarya [dot] com ∙ тел: +359 (0)610/52501 
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